
【問題１】～SPI３ 言語（二語関係）～ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ

「たんす：収納」の関係は「役目」です。
ex) 「たんす」は「収納」する。

したがって、「はかり」に対して「役目」の関係
が成立する単語を探します。

 「はかり : 計量」 ⇒ 役目（役）

作成：SPIノートの会

２．ＳＰＩ３を極める
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正解 Ｄ. 計量

作成：SPIノートの会

２．ＳＰＩ３を極める



作成：SPIノートの会

２．ＳＰＩ３を極める
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【問題２】～SPI３ 言語（空欄補充）
～ WEBﾃｽﾃｨﾝｸﾞｻｰﾋﾞｽ／（ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ）

文中のア、イ、ウの空欄に入る最も適切な語を
ＡからＣの中から１つずつ選びなさい。ただし、
それぞれの語は1カ所のみ用いるものとします。

深海には350℃もの熱水を吹き出すチムニー
（煙突）と呼ばれる［ ア ］火山の吹き出し口
があり、この近くに棲む細菌は100℃の高温
を好み、［ イ ］している。この菌は太古に
［ ウ ］・高圧・無酸素状態の地球で初めて
誕生した生物である可能性をもっている。

Ａ．高温 正解 ア ＝ Ｂ
Ｂ．海底 イ ＝ Ｃ
Ｃ．生息 ウ ＝ Ａ
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【問題３】

SPI３
非言語
（推論）
～ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ
／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ

（１）

作成：SPIノートの会

解答

P＋Q   ＝4,700×2＝   9,400  …①
P＋Q＋R  ＝5,800×3＝ 17,400  …②

②から①を引くと R が求められる。

R ＝17,400－9,400＝ 8,000 …③

※ア・イ・ウをひとつひとつ検証する。

⇒P＝8,400 Ｑ＝1,000の仮説も有り得る！

正解 Ｈ

作成：SPIノートの会



■メモ

作成：SPIノートの会
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【問題４】

SPI３
非言語
（推論）
～ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ
／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ

（２）

解答

R  ＝ 8,000 …③
P ＋ Q ＝ 9,400 …①

※追加情報を加える。

P ＋ R ＝ 6,500×2＝13,000 …④

P ＝ 13,000−8,000＝ 5,000  …⑤

※P がわかればQ もわかる

Q ＝ 9,400−5,000＝4,400 …⑥

正解 Ｄ

作成：SPIノートの会
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【問題４】

SPI３
非言語
（推論）
～ﾃｽﾄｾﾝﾀｰ
／ﾍﾟｰﾊﾟｰﾃｽﾄ

（２）

解答

※別解

P＋R ＝ 6,500×2＝13,000 …④

下記がすでに分かっているので、

P＋Q＋R  ＝ 5,800×3＝17,400 …②

Q ＝ ②－④

    ＝17,400－13,000 ＝4,400円

作成：SPIノートの会



作成：SPIノートの会

【問題５】 玉手箱 （計数 図表の読み取り）



作成：SPIノートの会

【問題５】 玉手箱 （計数 図表の読み取り）



【問題５】
2006年度と2009年度の投資先1社あたりの

平均年間投資額を求めてから、

「2009年度 ÷ 2006年度」 を計算。

作成：SPIノートの会



【問題５】
◎2009年

８７５ ÷ ９９１ ＝ （０．８８３）

◎2006年

2,790 ÷ 2,774 ＝ （１．００６）

（０．８８３） ÷ （１．００６） ＝ ０．８７８

  【2009年度】  【2006年度】

正解 ０．８７８

作成：SPIノートの会
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【問題６】～TG-WEB （計数 暗号）

「波」 ・・・ w a v e

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＴＧ-ＷＥＢ〉
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【問題６】～TG-WEB （計数 暗号）

「w a v e」

正解 １

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＴＧ-ＷＥＢ〉



2023/9/8 15作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

【問題７】～CAB （法則性）

４．主要テスト 〈ＣＡＢ〉
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【問題７】～CAB （法則性）

正解 Ｅ

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＣＡＢ〉



【問題８】～SCOA 常識（社会）

  オーストラリアの面積は約769万㎢である。

    日本の面積の約何倍に当たるか？

  １：   5倍 ２ ：15倍 ３ ：20倍

  ４ ：40倍 ５ ：60倍

 日本の面積は３８万㎢なの
で、約２０倍。

作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈SCOA〉



【問題９】～SCOA 常識（理科）

電熱用のニクロム線の長さを1/3に切って使った      

場合、発生する熱量は切る前と比べてどうなるか？

  １： 1/9 ２ ：1/3 ３ ：3倍

  ４ ：9倍 ５ ：変わらない 

発生する熱量はニクロム線の太さに
比例し、長さに反比例する。よって３倍。

作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈SCOA〉
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２．ＳＰＩ３を極める
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【例題】～玉手箱 （計数 四則逆算）

① 2×（■‐4.5）＝8÷2/7

A:9.5 B:18.5   C:10   D:14   E:23.5

② 6/7×■＝420÷6÷5 

A:7 B:3/49   C:12  D:49/3   E:1/12

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

３．玉手箱（ＧＡＢ）を極める
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【例題】～玉手箱 （計数 表の空欄の推測）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

３．玉手箱（ＧＡＢ）を極める
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【例題】～玉手箱 （言語 論理的読解）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

３．玉手箱（ＧＡＢ）を極める
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【例題】～玉手箱 （言語 趣旨判定）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

３．玉手箱（ＧＡＢ）を極める
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【例題】

～玉手箱

（英語

論理的読解）

作成：SPIノートの会
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【例題】～玉手箱 （英語 長文読解 ）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

３．玉手箱（ＧＡＢ）を極める



2023/9/8 26

【例題】

GAB

（図表の

読み取り）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

３．玉手箱（ＧＡＢ）を極める
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【例題】

TG-WEB

（計数問題）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＴＧ-ＷＥＢ〉
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【例題】

TG-WEB

（計数問題）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＴＧ-ＷＥＢ〉
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【例題】

TG-WEB

（計数問題）

作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＴＧ-ＷＥＢ〉
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【例題】

TG-WEB

（言語問題）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＴＧ-ＷＥＢ〉
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【例題】～CAB （暗算）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＣＡＢ〉
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【例題】～CAB （命令表）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＣＡＢ〉
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【例題】

CAB

（暗号）

作成：SPIノートの会作成：SPIノートの会

４．主要テスト 〈ＣＡＢ〉
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【例題】～ TAL （図形貼付形式）

４．主要テスト 〈TAL〉
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